



## СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03.06.2024

м. Суми

№ 95

**Про прийняття рішення про приватизацію групи інвентарних об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області за адресами: м. Суми, вул. Менжинського (Березовий Гай), 11, м. Суми, вул. Воеводіна (І. Піддубного), 9/1**

Відповідно до Закону України «Про приватизацію державного та комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432, рішень Сумської обласної ради від 10.11.2023 «Про порядок організації управління комунальними підприємствами, закладами та установами, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області» та від 31.05.2024 «Про включення до переліку для приватизації групи інвентарних об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області за адресами: м. Суми, вул. Менжинського (Березовий Гай), 11, м. Суми, вул. Воеводіна (І. Піддубного), 9/1», керуючись статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Прийняти рішення про приватизацію групи інвентарних об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області за адресами: м. Суми, вул. Менжинського (Березовий Гай), 11, м. Суми, вул. Воеводіна (І. Піддубного), 9/1.

2. Приватизувати групу інвентарних об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області за адресами: м. Суми, вул. Менжинського (Березовий Гай), 11, м. Суми, вул. Воеводіна (І. Піддубного), 9/1, шляхом продажу на аукціоні з умовами.

3. Відділу з питань управління майном спільної власності та приватизації протягом 10 робочих днів з моменту видання цього розпорядження надати пропозиції щодо утворення аукціонної комісії з продажу групи інвентарних об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області за адресами: м. Суми, вул. Менжинського (Березовий Гай), 11, м. Суми, вул. Воеводіна (І. Піддубного), 9/1.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Сумської обласної ради Микиту БАНЮ.

Голова

Віктор ФЕДОРЧЕНКО